

Škofja Loka, 23. 8. 2024

## OKROŽNICA ŠT. 2

### IZPOSOJA UČBENIKOV IZ UČBENIŠKEGA SKLADA

**Učbenike iz učbeniškega sklada boste dijaki prevzeli prvi šolski dan na razredni uri** (čakali vas bodo v učilnici), če ste prijavljeni k izposoji učbenikov iz učbeniškega sklada (če ste ob vpisu izpolnili prijavnico za učbeniški sklad in se kasneje niste odjavili). Učbeniki bodo že v kompletih. **Na vsakem kompletu učbenikov bo ime dijaka, na katerega so izposojeni. Obvezno preverite, če ste od razrednika prejeli vaš komplet učbenikov** in ne tistega od sošolca. Priporočamo, da imate s seboj nahrbtnik ali vrečko, da boste učbenike lažje odnesli domov.

**Dijaki, ki še dolgujete učbenike za nižji letnik, učbenike prevzamete v knjižnici.** Vaš komplet učbenikov vas bo čakal in ga boste lahko prevzeli takoj, ko boste vrnili vse lanske učbenike.

**Vsak dijak ima izposojene točno določene učbenike, zato jih ne smete zamešati med sabo.** Če se med šolskim letom zgodi kakšna zamenjava, takoj pridite preverit v knjižnico, čigav je učbenik. **Ob koncu šolskega leta morate dijaki vrniti točno tiste učbenike, ki so izposojeni na vaše ime.** Priporočamo, da učbenike podpišete.

**Seznam izposojenih učbenikov boste dijaki dobili v prvih dneh septembra na vaš šolski e-naslov.** Preverite seznam in kakršnokoli neujemanje takoj (najkasneje do petka, 13. 9.) sporočite v knjižnico, kasnejših reklamacij ne bomo upoštevali.

**Dijaki ste dolžni z izposojenimi učbeniki ravnati skrbno ter jih ob koncu pouka (še pred podelitvijo spričeval) oz. ob izpisu iz šole vrniti nepoškodovane.** Vrniti morate točno tiste učbenike, ki so izposojeni na vaše ime, zato jih ne posojajte drugim, ne puščajte jih brez nadzora ter pazite, da jih ne zamešate s sošolci. Za učbenike ste odgovorni sami.

Za poškodovane, izgubljene ali nevrnjene učbenike šola zaračuna odškodnino v skladu z 12. členom Pravilnika o upravljanju učbeniških skladov.

**Po poteku roka za izposajo (24. 6., za zaključne letnike 22. 5.) za nevrnjene učbenike začne teči zamudnina po ceniku knjižnice (0,10 eur/enoto/dan).**

V primeru, da boste imeli popravni izpit, lahko po dogovoru s knjižničarko obdržite učbenik za ta predmet, in sicer najkasneje do datuma popravnega izpita. Maturanti lahko po dogovoru s knjižničarko obdržite učbenike za maturitetne predmete, in sicer najkasneje do dneva zadnjega maturitetnega izpita. **V teh primerih morate dijaki učbenike, ki jih boste obdržali dlje, obvezno podaljšati pred potekom roka za izposajo.** V kolikor dijaki učbenikov pravočasno ne boste podaljšali do zelenega datuma, jim bo po poteku roka za izposajo začela teči zamudnina.

**Spletna stran učbeniškega sklada na SŠL:** <https://scsl.si/srednja-sola-za-lesarstvo/vodnik-za-dijake-ssl/ucbeniki-na-ssl/>. Tam boste našli:

- seznam učbenikov in delovnih zvezkov,
- prijavnico za izposajo učbenikov iz učbeniškega sklada (če še niste prijavljeni in bi se želeli prijaviti),
- odjavnico od izposoje učbenikov iz učbeniškega sklada (če ste prijavljeni in bi se želeli odjaviti) ...

Irena Jenko,  
upravljavka učbeniškega sklada

Milan Štigl,  
ravnatelj